



掉进枯井中的两只羊，得救了

城市表情 感激



绘图 李玉明

□见习记者 肖依斐 记者 高亚恒

市民来电:8月12日下午,涧西区王湾村吕先生的父亲放羊回家后,发现羊少了两

只。当晚10时许,吕先生在村中一口枯井处听到了羊叫声。13日一早,吕先生下井救羊时感到有些缺氧,便拨打110求助。
还原现场:12日下午6时许,吕先生的父亲放羊回

家后,清点时发现少了两只羊,便让儿子出门寻找。

当晚10时许,吕先生终于在村中一口枯井处听到了羊叫声。但因时间太晚,周围一片漆黑,吕先生不敢贸然下井,只好先回了家。

13日一大早,带上绳索等简易工具,吕先生再次来到这口枯井旁,准备将羊救上来。但是,就在他下到井中四五米深的地方时,突然觉得头晕目眩、恶心。他赶紧回到地面,并拨打110求助。

接到报警后,重庆派出所的民警立刻赶到事发地点。据出警民警介绍,他们查看现场后发现所带装备有限,无法立即展开施救。之后,在赶来的消防人员的帮助下,两只误入枯井的羊终于安然无恙地被救上来了。(王女士获线索奖50元券)

您好,110



出了车祸打不到车 过路司机好心相送

城市表情 赞扬

□见习记者 山军伟 记者 冯莹雅

市民来电:13日7时许,在新区展览路附近,一辆踏板摩托车与一辆自行车相撞,受伤者急需到医院救治,却打不到车。开车途经此处的谷先生,立即调头免费将伤者送至医院。

还原现场:事发当时,市民杨先生骑着踏板摩托车带着妻子,在新区展览路附近与一辆载人自行车相撞,坐在自行车后座的女士跌落地上,坐在地上起不来。

由于事发处较偏僻,杨先生急着打车将伤者送往医院,等了半天也等不来车。

恰在此时,一位好心的私家车司机经过此处,停车了解情况后,立刻调转车头,将受伤的女士和杨先生一行4人,送至洛钢医院。

杨先生称,他在车上与好心司机聊天得知,司机叫谷松敏,是市总工会的一名职工。到了医院,谷先生坚持拒收杨先生的车费,只说:“这点事谁遇上都会这样做的。”

据了解,受伤女士已在洛钢医院得到了及时治疗。



你把衣服缠腰上,就能偷走吗

城市表情 生气

□记者 赵玉杰 通讯员 李杰

市民来电:一女子逛超市,相中了一件漂亮的吊带内衣。发现衣服上没有防损扣后,她竟打起了歪主意,将吊带内衣缠在腰上,骗过收银员带出了超市,但还是被保安当场识破。

还原现场:13日下午,家

住西下池的女子刘某打算去跟男友逛街,见离男友下班的时间还早,便来到纱厂路一家超市逛逛。

在该超市的服饰区内,刘某相中了一件吊带内衣,并发现这件衣服上没有防损扣。于是,她趁超市工作人员不注意,将吊带内衣缠在腰上,用外衣遮挡起来,准备离开超市。

当刘某顺利通过结算出口,正为自己的伎俩没被识破而高兴时,保安人员上前将她拦住,并检查出被她缠在腰间的内衣,即刻打110报了警。

3分钟后,金谷派出所民警赶到现场,在证物和监控录像面前,刘某低下了头。

当晚,刘某因盗窃被警方处以治安拘留5天的处罚。



这个姑娘,你怎么就是不下车啊

城市表情 虚惊

□记者 马菁华 见习记者 寇玺 实习生 梁雨桐

市民来电:12日晚9时许,41路公交车司机朱女士拨打110求助。原来,有个姑娘到了终点站还不愿下车。

还原现场:12日晚8时许,41路公交车司机朱女士开着末班车向解放军第五三七医院方向行驶。汽车到达终点站后,乘客都下了车,一个20岁左右的姑娘却迟迟不动。

朱女士觉得很奇怪,便上前询问,可无论她怎么说,姑娘就是不下车,也不说话。无

奈,朱女士只好拉着这个姑娘回到位于解放路公交大修厂院内的车场。

到了单位,朱女士的同事们也围着姑娘问个不停,不料,这个戴着眼镜、“看上去还挺时髦”的姑娘竟然开始重复大家的问话。无奈,朱女士拨打110求助。

接到报警后,金谷派出所3名民警立刻赶到现场。经过民警的一番劝说,这个姑娘终于同意跟着警察走了。

与此同时,市民吕女士正心急火燎地寻找她的侄女。之前,家人跟她约好在41路车的终点站接侄女,可她

在终点站等来等去,迟迟不见侄女的人影。焦急的吕女士沿着41路公交车的线路,从当天下午6时一直找到次日凌晨,还是没有找到侄女。最终,她也拨打110求助。

经过对比这两条报警线索,民警确定41路车上的姑娘就是吕女士一直寻找的侄女。最终,13日早8时,吕女士终于见到了她的侄女。

经了解,吕女士的侄女患有轻微的自闭症,有时会犯糊涂,这次她坐公交车,到站后突然犯糊涂,不知道该下车。

(王女士获线索奖50元券)



裂缝修补“不踏实” 路人被迫绕着走

遇类似问题请拨110或12319

城市表情 紧张



透过这个洞,隐约可见路面下是空的。

□记者 冯莹雅 实习生 陈琳文/图

市民来电:日前,市民董先生打电话说,纱厂西路美城小区大门口对面的慢车道路面出现裂缝,还能看到路面下是空的,让人觉得“不踏实”。

现场目击:昨日上午,记者在现场看到,损坏的路面虽然有整修过的痕迹,但仍然凹凸不平,中间已经出现了一个洞,透过这个洞隐约可见路面下是空的,车辆途经此处,均被迫绕道

或减速。

“修过几次,但修的只是表面,车一轧就又成这了……”附近商店的一位女士说,从她一年前乘此上班,这段路就这样了,她一直想反映一下却不知道找哪个部门。

随后,记者从洛阳市政建设集团养护工程管理部得知,目前我市正值汛期,类似情况发生率较大,存在安全隐患,市民若发现类似情况,可拨打110或12319,该养护工程管理部将进行开挖、回填等抢险处理。